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	经文：启14：6-7，13-16
	题目：庄稼熟透了
The Harvest is fully ripe
	目的：提醒大家重视神的时间表，警醒预备，忠心服事
	系列讲道13


大纲：
引论：收成的喜樂
正论：神收割的时候到了
      1. 果子已經成熟，到奉獻收成的時候了。V1，4-5，13-16
  2. 莊稼已經成熟，到與主一起收割的時候了。V.6-7
  3. 稗子已經成熟，到接受審判和毀滅的時候了。V.8-20
结论/应用：收成歸天家的時候
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讲章：
引论：收成的喜乐
喜欢种东西的人都有一种收成的喜乐，记得小时候我喜欢把蒜头插到花盆里，浇点水，就等着它发芽，想吃蒜苗。我们家的后门口经常种扁豆，丝瓜，看到收成，就有满足的喜乐。去年师母学习了无土栽培种豆苗，看到豆子发芽，一天天成长，最后长成，既可以生吃，也可以炒着吃，自己种的感觉很不一样。你生孩子，就期待他们成长，你带领学生，你希望他们进步，你付出努力，就希望出成果。上帝给你养鱼，你钓到了大鱼，也有收成的大喜乐，钓鱼比吃鱼更开心。     
 启示录14章说，庄稼熟透了，可以收割了。意思是神栽种的时候过去了，浇灌的时候过去，成长的时候过去了，现在是看结果的时候了，是收割的时候。收割的主人就是主耶稣基督，庄稼是指你我，指一个民族，也指社会、文化，也全人类，全宇宙。世界的一切都来自神，都是神耕种的田地，他栽种了，养育了，也期待庄稼成熟，果实累累，欢欢喜喜的享受收成的喜乐。启14章提到庄稼熟透了，是收割的时候了，是什么意思呢？对我们信仰和生活又有什么启示呢？   
         正论：就是神收割的时候到了。
      1. 果子成熟了，可以奉献收成了。启14.1-5节就让我们看到神宝座前那14万4千人，就是代表所有真正重生得救的，神所拣选的神的百姓。他们在向神敬拜，唱新歌，他们属灵上是圣洁的，他们紧紧跟随羔羊耶稣基督，“羔羊无论往哪里去，他们都跟随他”，他们是神用重价买来的，是奉献给上帝和羔羊的“初熟的果子”。我们今天站在神面前敬拜，歌唱，就是将生命奉献给神，就是给神奉献了初熟的果子，奉献我们的收成，将从神而来的生命归返给神，也就是神享受他收成的最好满足。
     另外，向神奉献收成，不但是在今生奉献我们整个新生命，为主而活，同时也是指我们有一天离开这个世界，我们在主里死了，我们也将“一生做工的果效”带到神面前，作为初熟的果子奉献给他。启“14:13-16：“我听见从天上有声音说、你要写下、从今以后、在主里面而死的人有福了．圣灵说、是的、他们息了自己的劳苦、作工的果效也随着他们。”这些果效就是我们这些重生得救的人所作的事情，包括家庭、工作、事奉、传福音和社会的爱心关怀，都将伴随我们到天父的面前奉献给神，让神得到收成的满足和喜乐。
    例子/应用：你我这些蒙主赦免，重生得救的人都是基督奉献给神的初熟的果子。我们在主里面过世的亲人，也是奉献给神初熟的果子，他们一生的果效也随着他们奉献给主。每逢佳节倍思亲。这个时候，我们都很怀念曾经与亲人在一起的时刻，常常为他们的离去悲伤，难过。但是，神要藉着他的话安慰我们。是的，在主里死了的人是有福的，他们已经将身体献上，作为初熟的果子奉献给神，他们一生的果效，也永远被主纪念，也激励我们继续勇敢地向前。
              2. 是庄稼成熟，需要收割了/V.6-7。
     启14:6-7：“我又看见另有一位天使飞在空中、有永远的福音要传给住在地上的人、就是各国各族各方各民． 7 他大声说、应当敬畏　神、将荣耀归给他．因他施行审判的时候已经到了．应当敬拜那创造天地海和众水泉源的。” 耶稣自己曾把传福音比喻成收割庄稼。太9. “36 他看见许多的人、就怜悯他们．因为他们困苦流离、如同羊没有牧人一般。 37 于是对门徒说、要收的庄稼多、作工的人少． 38 所以你们当求庄稼的主、打发工人出去、收他的庄稼。”这里的庄稼就是指那些困苦流离，没有牧人的羊群，需要有神来派遣工人去传福音给他们，把他们领回神的羊圈。从主耶稣开始直到现在，教会和信徒承担着为神传福音收割庄稼的大使命，每一次的传福音都是一次收割。
      但启示录14.6-7中所讲的传福音与我们今天所讲的还有一个的区别。我们今天传了福音，明天还可以再传。今天你不听福音，明天还可以再听。但启示录清楚告诉我们，将来天使要直接向“各国、各族、各方、各民”传“永远的福音”，这是末日最后一次传福音。此后，教会不再有机会传福音，不信的人也不再有机会听福音，因为，太24:14“这天国的福音、要传遍天下、对万民作见证、然后末期纔来到。”救恩的大门不是永远开着的，教会和信徒要乘着还有机会努力传福音，收割他的庄稼，没有相信的就不要等到明天了，今天就是你最后的机会。
 见证：最近一次就是一个姊妹的父亲脑溢血被救回来，但后来又无法医治，姊妹很想父亲离开前信主，我就教她如果父亲还有反应就尽快向他传福音，感谢主，她成功地将父亲带到主里面，父亲虽然不能说话，但是他可以用肢体语言表达自己。他愿意相信耶稣，跟随主。快临走前两天，我打电话去问候，我就在电话再次告诉他救恩的意义，基督徒对死亡的看法，也为他的内心的平安祈祷。最后，他离开的时候非常平安，赞美主，他虽然死了，但是是在主里死了，他做工的果效必将随他到天父那里去。那天，那位弟兄的太太也愿意相信主，我就在电话里为她作了决志祷告。不久前我打电话问候姐妹的妈妈，她现在每周去两次教会，在家听道，而且愿意来到奥斯陆以后，在我们教会接受洗礼。
               3. 稗子成熟，是神审判毁灭的时候了/V.8-20
      收成的时候也是指稗子成熟，神最后要对恶人审判。主耶稣在稗子和麦子的比喻中形容天国里虽然种的都是麦子，但是，有仇敌来偷偷在夜里撒了稗子，就是魔鬼将稗子混到麦子里，神也允许稗子与麦子一起长，不必提前把稗子拔出来。太13:“ 29 主人说、不必、恐怕薅稗子、连麦子也拔出来。 30 容这两样一齐长、等着收割．当收割的时候、我要对收割的人说、先将稗子薅出来、捆成捆、留着烧．惟有麦子、要收在仓里。”这就是末日审判的真实情形。旧约中犹太人相信，外邦人有一天都要聚集耶路撒冷接受上帝的大审判。珥3:12 “万民都当兴起、上到约沙法谷．因为我必坐在那里、审判四围的列国。 13 开镰罢．因为庄稼熟了．践踏罢。因为酒醡满了、酒池盈溢．他们的罪恶甚大。”
     今天，启示录再次提醒罪恶将要面临的结果。其中有三位天使的吶喊：（1）第一位天使：启14. 7 他大声说，应当敬畏神，将荣耀归给他。因他施行审判的时候已经到了。应当敬拜那创造天地海和众水泉源的。(2)第二位天使接着说： v.8 “大巴比伦”倾倒了，倾倒了。就是指当时罗马，也代表者所有败坏人道德，引诱人堕落的邪恶力量。（3）第三位天使大声说：V.9-11: 拜兽和兽像的人，额上，手上受了兽印记的人，就是指跟随“罗马”势力的人，“必喝神大怒的酒”，“要在火与硫磺之中受苦”（v.10），而且这是“永远永远”的痛苦，并且“昼夜不得安宁”（11）。
      V. 14-20我们看到了两重的收割，先是荣耀的人子收割庄稼，可以理解为对信徒的审判，是将麦子收在仓里。而人子耶稣收割了庄稼以后，又有一位天使出来伸出快镰刀收取葡萄树上的果子，因为葡萄熟透了。收取后就丢在“神愤怒的大酒醡中”，在耶路撒冷城外被踹烂，好像血流成河，甚至远达300公里外。这明显是天使代表上帝惩罚恶者，倾注上帝的愤怒。启示录第15章开始末世7个碗的大灾难即将来到，神的惩罚越来越严重。
         小结：麦子熟透了，可以喂养生命，稗子熟透了，只能维持毁灭的火焰。果子熟透了，可以给身体营养，果子烂透了，只能被践踏，被抛弃。一个好的生命可以作为初熟的果子奉献给神，可以造福家庭，造福社会，但一个败坏的生命，会影响一个家庭，一个败坏的政党，会影响一个社会，一个败坏的国家，会影响全世界，最后的结果就是灭亡。施洗约翰预言耶稣的时候说，“施洗，但有一位能力比我更大的要来，我就是给他解鞋带也不配。他要用圣灵与火给你们施洗。 17 他手里拿着簸箕，要扬净他的场，把麦子收在仓里，把糠用不灭的火烧尽了。要逃避上帝的震怒，只有与悔改的心相称。 
       结论/应用：收成归天家
种过东西的人都有期待，我们种一颗菜都期待它成长，希望有一天，我们可以享受收成的满足。而神赐我们生命气息，让独生子耶稣基督在十字架上为我们死，赐我们圣灵作我们的保惠师，给我们教会帮助我们成长，成熟，他也期待是我们不但发芽，而且成长，并且结出初熟的果子，奉献给主。庄稼熟透了，可以收割了。神能从我们这些无花果树上找到成熟的果子吗？
今天，有多少人在神的羊圈外面痛苦流离，如同羊没有牧人一般，我们愿意祈求庄稼的主，打发工人出去收他的庄稼吗？我们是否愿意成为劳力的农夫，努力为主传福音，收割神的庄稼，结出福音的果子来，收成归天家吗？
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