2016 年 5 和 6月 份 教會活動時間表
→
農場家庭樂營：5月13-14日，面向有小小孩的家庭，費用約每人600kr，（小孩收費標準另告）包括一晚的住宿、三餐特殊挪威餐費用。還有些空位，請向王越、殷君姊妹報名。

Happy family gathering will be held in a farm on 13-14 May for families with small children. cost 600kr including a overnight, three meals. Please contact Wang Yue and Yin Jun. 
→
聖靈降臨節國際崇拜：5月16日11點在奧斯陸Domkirke主教座堂舉行，請大家彼此轉告參加。Pentecost multi-cultural worship will be held in Oslo Domkirke on 16 May kl.11.00, after which will be having festival performances. All are welcome.




→
教會大清潔：5月21日，禮拜六中午12點開始，邀請教會所有弟兄姊妹、慕道朋友一起參與，使神的家煥然一新。神看重的不是作多作少，而是敬虔愛神的心。

House cleaning day (Dugnad)will be on Saturday 21 May, and all are welcome to contribute, no matter big or small.

→
跨文化夫婦聚會：5月29日崇拜後13.30-16.00在教會二樓，主題是：跨文化婚姻中的經濟問題。歡迎所有有類似背景的夫婦參加。聯繫人：藺晶、周琳。 

Cross-culture couple’s gathering will be held 29 May, kl.13.00-16.00 in the second floor.

Topic: Financial issues in the cross-cultural family. Please contact Linjing and Zhou Lin.  

→
洗禮：教會將於5月29日崇拜中舉行點水禮，並於6月25日在教會旅行日場地舉行浸禮，也可由報名參加夏令會，在營會中受洗。請主動聯繫牧者安排洗禮輔導。

Two baptisms will be arranged on 29 May and 25 June respectively, please contact pastors for further information. 

→
6月5日孩童祝福禮/兒童節，特別歡迎家長帶新生寶寶接受祝福。 



Blessing of new born babies and children during the service on the 5 June.  


→
Bergen短宣：6月10-12日宣教部將組織短宣，人數在8-10人，條件是已經信主，受洗，願意接受訓練，學習傳福音。歡迎所有弟兄姊妹報名，聯繫人：楊洪弟兄。

Short term mission trip to Bergen on 10-12 by mission department, please contact Yang Hong for registration。
→
教會旅行：6月25日，星期六。地點：Sauevika leirsted。聯絡人：陳以美和陳麗芳妹妹。

Menigheten utflukt：Lørdag 25. juni. Sted：Sauevika leirsted。Kontaktpersoner：Emma og Lai Fong.
→
2016夏令會時間，7月11日到18日。請已經在網上報名成功的同工儘快交報名費。詳細資訊諮詢宋世君姐妹。參加者報名5月1日開始至8日截至報名。報名表請于宋世君姐妹所取。請參加者填好報名表，與報名費一起遞交, 按順序錄取。有關夏令會巴士資訊，當知道人數後奉上。

